

MES MOTS EN POCHE 2020 - ERRATA 2

ETABLI LE 1/08/2020 - Le fond grisé correspond à l'errata de novembre 2019

PAGE	ENTREE	CORRECTION
<u>PARTIE "DICTIONNAIRE"</u>		
<u>PRECISION CONCERNANT LA PAGE 4 INTITULEE "A LIRE ATTENTIVEMENT..."</u>		
<i>L'ods 8 admet que de certains verbes en ...ELER et en ...ETER peuvent s'écrire indifféremment avec un ou deux L, ou avec un ou deux T dans les conjugaisons concernées. De ce fait la remarque concernant la présence du S final ne s'applique uniquement qu'aux verbes non modifiés par ces nouvelles graphies.</i>		
<i>Il est bon de compléter ce chapitre en précisant que tous les verbes intransitifs en ...OYER ne ne peuvent pas prendre de S final (exemple : CHATOYES, MERDOYES = 0 !)</i>		
19	AMINE,E	Supprimer la rallonge G/ car GAMINER est intransitif. Ajouter cette rallonge a AMINE.
31	ATTELER	<i>j'attèle et non j'atèle (ODS 8). J'attelle reste valable</i>
145	FELLATION	= LOFAIENT + L et non LOFAIENT + B
147	FILEUR	Rallonges EF/ et TRE/, supprimer (TR)EF/
169	GROS	Rallonge NE/ supprimée dans l'ODS 8 (sortie de NEGRO)
196	KOTER	<i>Rallonge vi : CO/ et non KO/</i>
196	KOTEUR...	Rallonge : CO/ et non KO/
212	LYS	Rallonge SI/ supprimée dans l'ODS 8 (sortie de SILY)
239	NEIGEOTER	<i>Nouvelle conjugaison ODS 8 : NEIGEOTANT (pas de NEIGEOTANTE)</i>
311	ROS	Rallonge NEG/ supprimée dans l'ODS 8 (sortie de NEGRO)
313	RUISSELER	<i>Devient transitif dans l'ODS 8</i>
340	SURSEOIR	<i>Manquent les conjugaisons : SURSIMES, SURSITES et SURSIRENT</i> (Attention, corrections ODS 7)
356	TOQUE	Rallonge CHINE/ supprimée dans l'ODS 8 (sortie de CHINETOQUE)
<u>PARTIE "ANNEXES"</u>		
385	DESALPER	transitif dans l'ODS 8
387	RENAITRE	transitif dans l'ODS 8
387	RUISSELER	transitif dans l'ODS 8
394	QWERTZ	manque dans la rubrique "Le Q sans le U"
397	KYLIX	A supprimer dans les mots avec Z !
403	STOCKAR	A remplacer par STOCKCAR dans les K
403	WALKOWER	A remplacer par WALKOVER dans les K
403	BONTEBOX	Faux, remplacer par BONTEBOK
403	TATAK	Faux, remplacer par TATAKI
407	TERZARIMAA	Dans les Z supprimer le dernier A (TERZARIMA)
407	ZYTOGENE	Faux, remplacer par ZYGOTENE (dans les Y)

Un grand merci à vous tous pour vos remarques nous permettant d'améliorer l'ouvrage